

УПРАВЛЕНИЕ ПО РАЗВИТИЮ МОЛОДЕЖНЫХ НАУЧНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

ВЫПУСК 30 (ОКТЯБРЬ 2024)

СТУДЕНЧЕСКИЙ НАУЧНЫЙ ДАЙДЖЕСТ



О ТЕКУЩИХ КОНКУРСАХ СПБГЭУ, РОССИЙСКИХ И МЕЖДУНАРОДНЫХ ФОНДОВ, НАУЧНЫХ КОНФЕРЕНЦИЯХ И ЖУРНАЛАХ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Глубокоуважаемые коллеги!

Направляем Вам первый выпуск ежемесячного электронного дайджеста о конкурсах, проходящих в СПбГЭУ, конкурсах и грантах российских, международных фондов и программ, а также научных конференциях в текущем учебном году.

Подробную информацию о конкурсах, консультации по вопросам оформления заявок и конкурсной документации вы можете получить у специалистов в отделе организации конкурсов и олимпиад обучающихся управления по развитию молодежных научных исследований СПбГЭУ:

- контактные лица Андросенко Наталья Витальевна, Колбина Анастасия Денисовна, Межевич Алексей Николаевич.
- электронная почта <u>ddysr@unecon.ru</u>

Подробная информация по вопросам обеспечения научноисследовательской деятельности обучающихся И ee результатах, конференциях, стипендиях, инфраструктуре и проч. размещается в «Научно-исследовательская работа обучающихся» на официальном сайте СПбГЭУ в сети Интернет: https://unecon.ru/nauka/nirs/

Информация о научных мероприятиях на сайте ВУЗа: https://unecon.ru/tags/nauchnye-meropriyatiya/

Страница размещения дайджеста на сайте BУ3a: https://unecon.ru/nauka/nauchnyj-dajdzhest/

Научный дайджест (анонс), который содержит ближайшие научные мероприятия для обучающихся, в Telegram-канале Университета https://t.me/uneconru, а также в официальном сообществе СПбГЭУ https://vk.com/unecon

Если у вас есть предложения по улучшению будущих выпусков нашего дайджеста или информация с новыми мероприятиями, пожалуйста, отправьте их на электронную почту Управления молодёжных научных исследований: ddysr@unecon.ru

Содержание

Содержание	3
Научные конкурсы и гранты	4
Всероссийский конкурс «Наставничество» в 2024 году	4
V Финатлон форум – 2024	6
V Международный конкурс молодых ученых в сфере интел собственности "ИНТЕЛЛЕКТ"	•
Всероссийский инженерный конкурс 2024/2025	8
РНФ объявляет о начале приема заявок	10
Человек. Экономика. Технологии. Социум. (HETS 2024)	13
Научные конференции	15
Всероссийская конференция по юридической психологии «Коченовс 2024. Психология и право в современной России»	
Форум российской идентичности	16
X Всероссийский молодежный научный «Наука будущего – наука молодых»	
Карта мероприятий дайджеста	19

Научные конкурсы и гранты

Всероссийский конкурс «Наставничество» в 2024 году

Регистрация до 25 октября 2024 года

Конкурс реализуется по двум направлениям: «Наставник года» и «Лучшие практики наставничества». Организаторами конкурса являются Министерство просвещения Российской Федерации, Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации, Федеральное агентство по делам молодежи.

ЦЕЛЬ КОНКУРСА - Создание условий для развития института наставничества.

ЗАДАЧИ КОНКУРСА:

- -выявить лучших наставников;
- -отобрать лучшие практики наставничества;
- -сформировать базу лучших практик наставничества.

УЧАСТНИКИ КОНКУРСА:

К участию в конкурсе допускаются граждане Российской Федерации в возрасте от 18 лет на момент подачи заявки, соответствующие критериям одной из номинаций (индивидуальное участие):

- «Наставник на производстве»;
- «Наставник в сфере образования»;
- «Наставник в социальной сфере и общественной деятельности»;
- «Наставник на службе»;
- «Лучшие практики наставничества».

К участию в конкурсе допускаются граждане Российской Федерации в возрасте от 18 лет на момент подачи заявки (индивидуальное участие) или группы граждан (командное участие) по номинациям:

- «Наставничество на производстве»;
- «Наставничество в сфере образования»;
- «Наставничество в социальной сфере и общественной деятельности»;
- «Наставничество на службе»;

ПРИЕМ ЗАЯВОК:

Этапы проведения конкурса по направлению «Наставник года»: 1 этап (26 июля – 25 октября 2024 г.) – регистрация участников (дистанционный);

2 этап (26 июля – 27 октября 2024 г.) – отборочный этап; 3 этап (17 декабря – 19 декабря 2024 г.) – финальное мероприятие «Фестиваль наставников» (очный).

Этапы проведения конкурса по направлению «Лучшие практики наставничества»:

1 этап (26 июля – 25 октября 2024 г.) – регистрация участников (дистанционный);

2 этап (26 июля – 27 октября 2024 г.) – отборочный этап (дистанционный);

Прием заявок на участие в конкурсе осуществляется с 10 июля 2024 года по ссылке: <u>nastavnik.rsv.ru</u>

Положение о Всероссийском конкурсе «Наставничество» в 2024 году по ссылке: https://nastavnik.rsv.ru/polozhenie

V Финатлон форум – 2024

С 25 сентября по 15 октября регистрация и сбор научных работ студентов, аспирантов, молодых преподавателей до 35 лет для участия в дистанционном отборочном туре V Финатлон форума.

Финатлон форум — это международная научно-практическая конференция молодых ученых и специалистов по устойчивому развитию, инвестициям и финансовым рискам. Мероприятие пройдет в Москве 3 декабря 2024 года.

В Форуме предполагается проведение более чем 20 тематических секций. С содержанием секций можно ознакомиться на официальном сайте finatlonforum.ru

Мероприятие проводится при поддержке Банка России, Минэкономразвития России, Минтранса России, Минприроды России. За годы проведения Форум стал площадкой, объединяющей молодых специалистов, направляющих свои усилия на разработку и решение проблем устойчивого развития, инвестиций и финансовых рисков в экономике России и стран ближнего зарубежья. Создана уникальная среда для обмена мнениями, дискуссий, выстраивания сотрудничества, профессиональных коммуникаций, и личностного развития.

В рамках форума участник может презентовать свое выступление по следующим темам:

- Устойчивое развитие;
- Инвестиции. Финансовые риски;
- Финансовая грамотность.

Регистрация и подача конкурсных заявок будет проходить в период с 25 сентября по 15 октября 2024 года.

Работы, прошедшие отборочный тур, примут участие в очном финале на конференции, работы финалистов будут опубликованы в электронном сборнике Форума в РИНЦ.

<u>РЕГИСТРАЦИЯ</u> ПРОГРАММА

Работы, прошедшие отборочный тур, примут участие в очном финале на конференции, работы финалистов будут опубликованы в электронном сборнике Форума в РИНЦ.

V Международный конкурс молодых ученых в сфере интеллектуальной собственности "ИНТЕЛЛЕКТ"

Регистрация до 31 октября 2024 года

Конкурс проводится ежегодно среди студентов, магистрантов, аспирантов и научных сотрудников образовательных организаций высшего образования и научных организаций в возрасте до 35 лет.

Учредителями Конкурса являются Федеральная служба по интеллектуальной собственности (Роспатент), Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российская государственная академия интеллектуальной собственности» (РГАИС) и Евразийское патентное ведомство.

Конкурс проводится в целях:

- развития и интеграции образовательной и научной деятельности в сфере интеллектуальной собственности;
- содействия профессиональному росту молодежи в сфере интеллектуальной собственности;

В 2024 году Международный конкурс молодых ученых в сфере интеллектуальной собственности «Интеллект» проводится в четыре этапа:

1 этап - регистрация и прием заявок (с 01.02.2024 по 31.10.2024);

2 этап - заочная экспертиза научных проектов (с 01.11.2024 по 30.11.2024);

3 этап – размещение на сайте РГАИС информации о кандидатахучастниках Конкурса, отобранных для участия в финале Конкурса, финал Конкурса – защита научных работ в формате выступления с презентацией (до 15.12.2024);

4 этап – награждение победителей конкурса на Коллегии Роспатента (февраль-март 2025).

Победителями Конкурса считаются конкурсанты, которым присуждены 1-е, 2-е и 3-е места. Призёрами Конкурса считаются конкурсанты, занявшие 4-е, 5-е и 6-е места.

Победители Конкурса награждаются денежной премией в размере от 80 000 до 150 000 руб. Победители и призёры получают сертификат на образовательные программы, реализуемые РГАИС (50% скидка на обучение).

Для участия в Конкурсе необходимо зарегистрироваться на сайте – https://intellect.rgiis.ru

Контактное лицо от РГАИС по вопросам организации и проведению Конкурса: Начальник Медиацентра Золотов Геннадий Борисович e-mail: zolotov@rgiis.ru

Всероссийский инженерный конкурс 2024/2025

Регистрация до 1 декабря 2024 года

Всероссийский инженерный конкурс — это ежегодное интеллектуальное соревнование, которое проводится с 2014 года согласно пункту 4 перечня поручений Президента Российской Федерации от 13 февраля 2014 г. № Пр-349. Организатором конкурса выступает Министерство науки и высшего образования Российской Федерации. Оператором конкурса выступает Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ».

Цели конкурса:

- развитие кадрового потенциала высокотехнологичных отраслей
- привлечение молодежи к решению перспективных производственных, технических, экономических задач, имеющих стратегическое значение для развития промышленности России (реального сектора экономики)
- повышение качества инженерного образования посредством формирования инструментов взаимодействия инженерных образовательных организаций и высокотехнологичных предприятий реального сектора экономики

Задачи:

- формирование базы перспективных научно-технических проектов, представляющих интерес для предприятий реального сектора экономики;
- содействие повышению качества образовательных программ в области инженерных наук, повышение качества выпускных квалификационных работ (проектов) по инженерным специальностям и направлениям подготовки
- создание эффективной системы коммуникаций между образовательными организациями и предприятиями реального сектора экономики, консолидация профессионального сообщества, разделяющего цели и задачи Конкурса

Участниками конкурса могут стать **студенты выпускных курсов** бакалавриата, специалитета, магистратуры и аспирантуры вузов.

Для участия в конкурсе необходимо в осенний период заполнить индивидуальную заявку на сайте конкурса ВИК с расширенным описанием планируемой темы, а также прикрепить презентацию выпускной квалификационной работы.

После подачи заявок участниками проходит **отборочный этап** конкурса. В это время проводится предварительная экспертная оценка выпускных квалификационных работ участников. По итогам оценки лучшие заявки проходят в полуфинал конкурса.

В полуфинале участники смогут обсудить с экспертами содержание и развитие своих проектов, получить рекомендации и индивидуальные консультации. Также для участников будут организованы тренинги и мастерклассы по развитию навыков презентации и масштабная деловая программа – лекции и семинары о современных трендах развития инженерии.

Заключительный этап конкурса будет проходить очно в Москве, в рамках которого финалисты конкурса продемонстрируют работы представителям промышленной индустрии.

Лучшие проекты получат поддержку индустриальных партнёров конкурса, среди которых Госкорпорация «Росатом», Госкорпорация «Роскосмос», Госкорпорация «Ростех», АО «Вертолеты России», ПАО «РусГидро», ОАО «РЖД», АО «Объединенная судостроительная корпорация», ПАО «Объединенная авиастроительная корпорация» и т.д. Победители и призеры конкурса будут награждены дипломами, сертификатами и подарками от партнёров конкурса, а также получат преимущество при поступлении на следующий уровень образования.

РНФ объявляет о начале приема заявок

РНФ начинает прием заявок по девяти конкурсам на получение грантов для проведения фундаментальных и поисковых научных исследований, в том числе конкурсам продления проектов, поддержанных ранее. Главным нововведением конкурсной кампании станет осуществление приема заявок через обновленную информационную систему (ИАС РНФ) - https://ias.rscf.ru взамен https://grant.rscf.ru

Конкурс отдельных научных групп

Гранты выделяются на осуществление исследований в 2025 – 2027 годах с последующим возможным продлением срока выполнения проекта на один-два года.

Общее число членов научного коллектива (вместе с руководителем проекта) должно составлять от 4 до 10 человек.

Размер гранта Фонда – от 4 до 7 млн рублей ежегодно.

Заявка представляется не позднее 17 часов 00 минут (по московскому времени) 13 ноября 2024 года через ИАС РНФ по новому адресу: https://ias.rscf.ru

Конкурс отдельных научных групп, продление

В конкурсе на реализацию проектов научным коллективом в 2025-2026 годах могут принимать участие заявки, являющиеся продолжением проектов, поддержанных в 2022 году.

Размер гранта Фонда – от 4 до 7 млн рублей ежегодно.

Заявка представляется не позднее 17 часов 00 минут (по московскому времени) 23 декабря 2024 года через ИАС РНФ по новому адресу: https://ias.rscf.ru

Междисциплинарные исследования

Гранты выделяются на осуществление фундаментальных и поисковых научных исследований в 2025 – 2028 годах с последующим возможным продлением срока выполнения проекта на три года.

Проект должен быть направлен на объединение усилий уже существующих научных групп, в том числе на укрепление межрегиональных и международных научных связей.

Общее число членов научного коллектива (вместе с руководителем проекта) должно составлять от 4 до 10 человек.

Размер гранта Фонда составляет от 8 до 15 млн рублей ежегодно.

Заявка представляется не позднее 17 часов 00 минут (по московскому времени) 13 ноября 2024 года через ИАС РНФ по новому адресу: https://ias.rscf.ru

Лаборатории мирового уровня Президентской программы исследовательских проектов

Гранты выделяются на проведение научных исследований в 2025 – 2028 годах с последующим возможным продлением срока выполнения проекта на три года.

Научное исследование должно быть направлено на решение конкретных задач в рамках одного из определенных в Стратегии НТР РФ направлений, которые позволят создать технологии, являющиеся основой инновационного развития внутреннего рынка продуктов и услуг, устойчивого положения России на внешнем рынке.

Общее число членов научного коллектива (вместе с руководителем проекта) должно составлять от 7 до 30 человек.

Размер гранта Фонда составляет от 20 до 30 млн рублей ежегодно. Для реализации проекта юридическими лицами (партнерами), заинтересованными в результатах проекта, должно ежегодно предоставляться софинансирование.

Заявка представляется не позднее 17 часов 00 минут (по московскому времени) 13 ноября 2024 года через ИАС РНФ по новому адресу: https://ias.rscf.ru

Лаборатории мирового уровня Президентской программы исследовательских проектов, продление

В конкурсе на реализацию проектов научным коллективом в 2025-2027 годах могут принимать участие заявки, являющиеся продолжением проектов, поддержанных в 2021 году.

Размер гранта Фонда составляет от 20 до 24 млн рублей в год. Для реализации проекта юридическими лицами (партнерами), заинтересованными в результатах проекта, должно ежегодно предоставляться софинансирование.

Заявка представляется не позднее 17 часов 00 минут (по московскому времени) 23 декабря 2024 года через ИАС РНФ по новому адресу: https://ias.rscf.ru

Исследования на базе научной инфраструктуры Президентской программы исследовательских проектов

Гранты выделяются на осуществление научных исследований в 2025 – 2028 годах с последующим возможным продлением проекта на срок до трех лет.

При реализации представляемых на конкурс проектов должны использоваться находящиеся на территории Российской Федерации крупные объекты научной инфраструктуры, требования к которым указаны в конкурсной документации.

Общее число членов научного коллектива (вместе с руководителем проекта) должно составлять от 4 до 10 человек. Размер гранта Фонда – от 4 до 7 млн рублей ежегодно.

Заявка представляется не позднее 17 часов 00 минут (по московскому времени) 13 ноября 2024 года через ИАС РНФ по новому адресу: https://ias.rscf.ru

Исследования на базе научной инфраструктуры Президентской программы исследовательских проектов, продление

В конкурсе на осуществление исследований в 2025-2027 годах могут принимать участие заявки, являющиеся продолжением проектов, поддержанных в 2021 году.

Размер гранта Фонда – от 4 до 7 млн рублей ежегодно.

Заявка представляется не позднее 17 часов 00 минут (по московскому времени) 23 декабря 2024 года через ИАС РНФ по новому адресу: https://ias.rscf.ru

Человек. Экономика. Технологии. Социум. (HETS 2024)

Регистрация до 15 октября 2024 года

Цель Форума - обмен опытом и результатами исследований в рамках следующих направлений: теории и практик совместного развития во взаимозависимом, многополярном мире; применения современных технологий по кооперации, сетевизации и цифровизации в экономике и социальной сфере, образовании; гармоничного развития, роли и места человека в алгокогнитивном социуме; использования и продвижения критических ресурсосберегающих технологий в отраслях производства, переработке, хранении, логистике И торговле ресурсами (продовольствием); безопасного рационального И использования природных ресурсов – земли, воды, леса и сохранения климата.

Форум организован:

Сибирским федеральным университетом (г. Красноярск, Россия) совместно с Институтом вычислительного моделирования СО РАН (г. Красноярск, Россия), Сибирским университетом науки и технологий им. акад. М.Ф. Решетнева (г. Красноярск, Россия), Российской Академией Естествознания (Международная ассоциация учёных, преподавателей и специалистов), Красноярским государственным аграрным университетом, Красноярским государственным педагогическим университетом им. В. П. Астафьева, Сибирской пожарно-спасательной академией ГПС МЧС России (г. Железногорск, Россия), НКО «Восточно-Сибирская ассоциация биотехнологических кластеров, Объединенным центром делового сотрудничества «БРИКС» (г. Москва, Россия), Сибирским научнообразовательным консорциумом (г. Красноярск, Россия).

Для участия в Форуме **необходимо зарегистрироваться** в личном кабинете на странице Форума на сайте Сибирского федерального университета и заполнить заявку для участия в научном мероприятии по ссылке: https://conf.sfu-kras.ru/HETS-2024

Форма участия в Форуме:

(1) очное участие с презентацией доклада в г. Красноярске; (2) дистанционное участие с презентацией доклада (видеоконференция); (3) стендовый доклад (постер). Участие в Форуме с презентацией доклада (любая из трех форм участия) является наиболее желательной. Как минимум один автор, представляющий авторский коллектив, должен презентовать исследование на Форуме.

Всем зарегистрированным участникам лично и всем соорганизаторам будут отправлены **программа** Форума, ссылка на видеоконференцию, а также ссылка на стендовые доклады (постеры).

Всем участникам выдается электронный **сертификат**, подтверждающий участие в Форуме.

Язык Форума:

РУССКИЙ И АНГЛИЙСКИЙ.

Контакты:

По всем вопросам, связанным с организацией Форума, пожалуйста, обращайтесь к секретарю Организационного комитета Форума: Цацорин Александр Владиславович, Сибирский федеральный университет г. Красноярск, пр. Свободный, 79, ауд. 31-07

Ten. +7-902- 925-59-11; Email: <u>atsatsorin@sfu-kras.ru</u>

Научные конференции

Всероссийская конференция по юридической психологии «Коченовские чтения – 2024. Психология и право в современной России»

Регистрация до 10 октября 2024 года

6-8 ноября состоится Всероссийская конференция по юридической психологии «Коченовские чтения - 2024. Психология и право в современной России», которую проводит Московский государственный психолого-педагогический университет при участии Национального медицинского исследовательского центра психиатрии и наркологии им. В.П. Сербского.

Конференция проводится в смешанном формате. В случае ухудшения эпидемиологической обстановки проведение может быть перенесено в онлайн.

Конференция посвящена актуальным проблемам юридической психологии в России и за рубежом. Ее целью является объединение специалистов, работающих в различных сферах юридической психологии, обсуждение и обобщение опыта их теоретических и практических разработок, определение перспектив развития этой отрасли психологической науки.

Тематические разделы конференции определяются проблематикой как традиционных областей юридической психологии (правовой, криминальной, судебной, пенитенциарной психологии), так и новых интенсивно развивающихся направлений, таких как юридическая психология детства.

Будут рассмотрены теоретические и прикладные аспекты психических расстройств в контексте юридической психологии. Отдельное внимание планируется уделить вопросам юридической психологии и рискам цифрового общества.

Название конференции «Коченовские чтения» указывает на ее мемориальный характер. Научное мероприятие посвящено памяти выдающегося ученого М.М. Коченова (1935–1999), внесшего большой вклад в становление российской юридической психологии.

<u>Регистрация и прием тезисов на</u> Коченовские чтения – 2024 идет **до 10 октября** (включительно).

Сайт конференции
Информационное письмо
Телеграм-канал конференции
Группа конференции ВКонтакте

Форум российской идентичности

Регистрация до 15 октября 2024 года

<u>Форум российской идентичности</u> – крупнейшая площадка для диалога по вопросам укрепления общероссийской гражданской идентичности, развития и становления у молодого поколения понимания феномена идентичности, сохранение и приумножение духовного, исторического и культурного наследия и потенциала многонационального народа России, формирование национального самосознания.

НАПРАВЛЕНИЯ ФОРУМА:

- укрепление гражданского единства, общероссийской гражданской идентичности и российской самобытности, межнационального и межрелигиозного согласия на основе объединяющей роли традиционных ценностей;
- сохранение исторической памяти, противодействие попыткам фальсификации истории, сбережение исторического опыта формирования традиционных ценностей и их влияния на российскую историю, в том числе на жизнь и творчество выдающихся деятелей России;
- реализация государственной информационной политики, направленной на усиление роли традиционных ценностей в массовом сознании и противодействие распространению деструктивной идеологии.
- воспитание в духе уважения к традиционным ценностям как ключевой инструмент государственной политики в области образования и культуры, необходимый для формирования гармонично развитой личности

ПОВЕСТКА ФОРУМА:

- Общероссийская гражданская идентичность
- Опора на духовно-нравственные ценности
- Историческая память
- Национальная политика
- Межрелигиозный диалог
- Российское общество: сегодня и завтра
- Регионы России
- Взаимодействие государства и общества
- Образование и просветительская работа
- Государственная поддержка молодежи
- Наша культура: традиции и инновации
- О языке и современном слове
- Информационная работа
- Противодействие деструктивному влиянию
- О нас: в России и мире

ТЕМЫ ФОРУМА:

- 1. Государственная политика в сфере укрепления гражданской идентичности
- 2. Роль образования в укреплении гражданской идентичности
- 3. Сохранение и укрепление традиционных российских духовнонравственных ценностей
- 4. Национальная политика и укрепление единства
- 5. Язык и современная культура речи
- 6. Социология и гражданская идентичность
- 7. Сохранение культурного наследия и развитие креативных индустрий
- 8. Механизмы укрепления гражданской идентичности в школе
- 9. Историческое просвещение: сохранение прошлого защита настоящего
- 10. Распространение и популяризация: в фокусе издательская деятельность
- 11. Распространение и популяризация: в фокусе новые медиа
- 12. Информационные войны и противодействие деструктивному влиянию
- 13. Соотечественники за рубежом: современная государственная политика России
- 14. Образы России: стереотипы и представления
- 15. Религиозная грань российской идентичности
- 16. Молодежная политика: вызовы и векторы развития
- 17. Российская идентичность: взгляд поколения (конкурс научно-исследовательских работ)

УЧАСТНИКИ:

- Представители органов государственной власти
- Представители научного сообщества
- Представители образовательной сферы
- Общественные деятели
- Представители этнокультурных и религиозных организаций
- Эксперты
- СМИ
- Специалисты в сфере медиа и PR
- Финалисты и победители конкурса «Российская идентичносты»

X Всероссийский молодежный научный форум «Наука будущего – наука молодых».

Регистрация до 22 октября 2024 года

Открыта регистрация на IX Всероссийский молодежный научный форум «Наука будущего – наука молодых». Мероприятие состоится в Самаре с 29 октября по 1 ноября и пройдет на базе Самарского национального исследовательского университета имени академика С.П. Королева.

Программа Форума сочетает мультидисциплинарную научную повестку, построенную по 10 научным направлениям. В сетке мероприятий запланирована интенсивная деловая программа – пленарные заседания, стратегические сессии, панельные дискуссии, круглые столы и мастерклассы, а также представление результатов научно-исследовательских работ, проводимых при поддержке Минобрнауки России. В ходе Форума в Самаре перед участниками выступят ведущие ученые – победители программы мегагрантов, руководители мировых научных школ и лабораторий.

Приглашаем ученых, представителей научно-образовательных сообществ, студенческих научных и профессиональных объединений принять участие в обсуждении актуальных проблем мировой науки, а также выступить с докладом в рамках деловой программы форума.

Для участия в форуме необходимо пройти обязательную регистрацию до 23:59 (UTC+3) 22 октября 2024 года.

<u>Условия участия</u> <u>Регистрация</u>

Карта мероприятий дайджеста Конкурсы и гранты

Наименование мероприятия	СПО	Бакала вриат	Специа литет	Магистр атура	Аспира нтура	Молод ой ученый	ппс
V Международный конкурс молодых ученых в сфере интеллектуальной собственности "ИНТЕЛЛЕКТ"		+	+	+	+	+	+
V Финатлон форум – 2024		+	+	+	+	+	+
Всероссийский конкурс «Наставничество» в 2024 году	+	+	+	+	+	+	+
Всероссийский инженерный конкурс 2024/2025		+	+	+	+		
Человек. Экономика. Технологии. Социум. (HETS 2024)		+	+	+	+		

Научные конференции

Наименование конференции	СПО	Бакала вриат	Специа литет	Магистр атура	Аспира нтура	Молод ой ученый	ппс
Всероссийская конференция по юридической психологии «Коченовские чтения — 2024. Психология и право в современной России»		+	+	+	+		
X Всероссийский молодежный научный форум «Наука будущего – наука молодых»						+	+
Форум российской идентичности					+	+	+